
Von Anfang an, damit evtl. Fehler ausgeschlossen werden können.
Hier die Anpassung Inout an Output.

Hier das Messergebniss der Soundkarte (Steinberg UR22mk2)



Messung Soundkarte mit Kalibierungsdatei 

Kalibierung Impedanzmessung Open circiut, da frage ich mich schon, wieso der Headroom 
nur noch bei 1,3 liegt? Habe die Soundkarte auf -10dbFs Kalibriert.



Messergebniss open circuit

Messung Short circuit 



Diese Messung muss ich nochmal mit einem Widerstand machen, der fast meinem 
Referenzwiderstand entspricht. Ich hatte bei mir leider nur einen 4,8Ohm Widerstand 
(gemessen)

Mit diesen einstellungen habe ich die Impedanz-Messung durchgeführt.



Ergebniss Impedanzmessung
Einmal alle einstellung so wie bei der Kalibierung und bei der Impedanzmessung leise habe 
ich den Output bei meinem Audio-Interface leiser gedreht.
Abweichung von 90Hz(Lautes Signal) auf 94,5Hz leises Signal.
Abweichung Ohm: von ca. 35 auf 38Ohm

Ergebniss Datenblatt: 


